

获嘉县

点燃青年“戎装梦” 征兵宣传进万家

本报讯(记者李蕊)6月19日,记者了解到,为营造浓厚的征兵宣传氛围,激发适龄青年参军报国热情,引导广大适龄青年树立正确的国防观念,获嘉县举行了征兵宣传小分队授旗暨征兵宣传进万家活动启动仪式。

启动仪式上,有关人员宣读了《关于成立获嘉县征兵宣传小分队的通知》,并向征兵宣传小分队进行了授旗和向“征兵宣传形象大使”颁发了聘书。

就做好今年的征兵宣传工作,获嘉县人武部部长、县征兵办主任董志彪表示,军队的基础在士兵,士兵的源头在征兵,为军队选拔人才是开展征兵工作的核心任务。要以对党和国家事业高度负责、对全县广大应征青年负责的态度,广泛宣传、积极发动,既坚持传统宣传手段不放弃,也要注重创新,让更多的适龄青年喜闻乐见,真正打动青年参军报国的心弦。

“要走进千家万户,走进田间地

头,走进企业学校,用心用情,认真、扎实做好今年的征兵宣传工作,让参军入伍的好政策、军队成长成才的好环境,未来个人发展的好愿景家喻户晓,人人皆知,把更多的优秀同盟儿女送到军队,为建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队贡献获嘉力量。”董志彪说。

仪式最后,县委常委、副县长王焱宣布获嘉县“征兵宣传进万家”活动启动。

开车低头捡手机
分心瞬间车追尾

本报讯(记者申长明)低头拿掉落手机的瞬间,车辆就与前方车辆来了个“亲密接触”。6月18日,记者了解到,京港澳高速公路上行607公里处发生一起两车追尾事故,万幸的是两辆车上的驾乘人员均系着安全带,没有人受伤。

6月13日上午11时30左右,河南高速交警三支队指挥中心接到报警称,在京港澳高速公路上行607公里处发生一起两车追尾事故。值班民警迅速赶到现场后,看到应急车道内停靠着两辆白色轿车,后方轿车车头左侧受损,前方轿车尾部右侧受损。

经询问得知,后方轿车司机郑某对路况不熟悉,准备拿手机看导航,却不小心将手机滑落到了脚垫上。就在郑某弯腰去捡手机的一瞬间,他驾驶的轿车撞倒前面吴某所驾驶的轿车尾部。民警依法认定郑某承担此次事故的全部责任,对郑某分心驾驶的违法行为进行了处罚并对其进行严肃的批评教育。

车辆爆胎被困
民警暖心救助

本报讯(记者申长明)6月18日,一名司机驾车行驶到京港澳高速新乡段时车辆忽然发生爆胎,司机正束手无策之时,执行巡逻任务的民警及时赶到,热心相助,帮其更换了备胎。

当日下午5时许,河南高速交警三支队副支队长卢银忠、民警赵利民执行巡逻任务,在京港澳高速公路下行571公里处,发现一辆小客车打着双闪停靠在应急车道内。民警询问后获悉,该车在行驶途中,右后轮突然爆胎,车上司乘人员都不知道怎么更换备胎,束手无策之下正准备打电话求助。

民警了解情况后,一个人在后方警戒指挥经过车辆注意避让,一个人拿起工具迅速更换轮胎。十几分钟后,备胎更换完毕,受助驾乘人员对满手油污浑身是汗的民警连声道谢。

卫辉市
举行太极拳展演活动

本报讯(记者张延)为积极促进全民健身运动的发展,6月18日,卫辉市老干部太极拳协会举办了太极拳展演活动。

当日,25支代表队,200余名太极拳爱好者身着统一服装,表演了健身气功《八段锦》、陈氏太极拳、花样太极剑、太极扇等节目。表演者的动作行云流水,舒展大方,一招一式尽显太极的刚柔并济之美。

据介绍,此次活动旨在给太极拳爱好者提供一个展示风采、切磋技艺、陶冶情操的平台,为促进全民健身事业发展贡献力量。

深文控股集团“千年千村计划”工作组
莅临牧野区考察

本报讯(记者李文奇)6月19日,深文控股集团、深文投董事长赵国星受邀率“千年千村计划”工作组莅临牧野区考察,工作组对牧野区充分利用资源优势、计划开发卫河旅游项目打造水上交通旅游非常感兴趣,双方就下一步深度合作进行探讨交流。

在牧野区政府会议室,牧野区委常委、宣传部长、副区长李洋,副区长秦丹丹向工作组介绍了牧野区的区情概况,双方就有关项目的现实需求以及下一步合作意向进行交流,共谋牧野文旅繁荣发展之计。

赵国星介绍了深文控股集团的主要业务和平台优势,希望通过具体项目合作,实现共赢。

当日,赵国星一行兴致勃勃参观了牛子祥摄影艺术馆、牛家庄小镇,观看了牛村发展纪录片,听取河南省劳动模范、牛村党总支书记牛子福对牛村历史、地理位置、村情村貌和下一步发展规划的介绍,对以牛子福为代表的牛村村“两委”班子发扬三牛精神,为民务实清廉,因地制宜,不断壮大集体经济,不断提高村民收入,提升村民幸福指数所做的努力表示敬佩。

赵国星一行还到中共平原省委旧址进行实地考察,就具体项目合作进行深入交流。牧野区文广旅局局长梁玉忠,牧野区人大代表、河南省北斗公司董事长张宛龙陪同考察。

据悉,深文控股集团成立于2020年1月,是一家致力于推动文化产业发展的文化产业投融资控股集团,该集团于2022年发布“千年千村计划”,该计划以乡村振兴发展、古村古建保护利用、文旅产业创新为出发点,旨在深入挖掘乡村文化、村落历史,打造一个传承一千年的古村落。

父子遇车祸 俩少年援手

本报讯(记者李文奇)“萍水相逢,素不相识;善良温暖,挺身而出。”连日来,长垣市赵堤镇孙庄村程浩、程亚超两名少年路遇一对父子出车祸,毫不犹豫伸援手的义举,在当地被传为佳话。

6月19日,在李家北桥事发地,16岁的程浩、程亚超向记者讲述事发时的情景。时针回拨到几天前,6月13日晚上11时30分左右,勤工俭学的程浩和程亚超下班回家经过李家北桥

时,猛然听见了小孩儿的哭声,随即停下查看。两人看到一辆电动车倒在路中央,车身破损严重,车旁躺着一名不省人事的男子和一名正在大哭的男孩儿,男子和男孩儿身上均有肉眼可见的外伤。两名少年询问男孩儿后,得知其家人的电话号码,立刻电话联系其家人。为了避免过往车辆再次伤及大人和孩子,两名少年迅速把电动车从路中央抬至路旁,并守护在伤者身边。两名少年耐心安慰惊魂未定的

男孩儿,直到其家人的到来。之后,两名少年又帮助伤者家属把男子抬上车,随后才放心离去。

受伤男子鲍某经及时抢救目前已转危为安,正在住院康复中。男孩儿受伤较轻,已无大碍。受伤者家属朱女士感激地说:“若不是两名少年守护,漆黑的道路上,恐怕爱人和孩子还会遭遇二次伤害,后果不堪设想。真心感谢两名少年及时联系和守护,挽救了我们的家庭。”

卫辉市给校外培训上“紧箍咒”

本报讯(记者张延)6月20日,记者从卫辉市“双减”协调机制办公室(以下简称“双减”办)获悉,为确保孩子们度过一个健康快乐的假期,卫辉市“双减”办告诫辖区所有培训机构,暑假期间不得开办任何形式的学科类培训,如有违规,将对举办者处违法所得一倍以上五倍以下罚款。

据“双减”办工作人员介绍,目前卫辉市学科类校外培训机构已全部清零。暑假期间,卫辉市所有校外培训机构以任何形式开展的学科类培训均属于违规培训,所有校外培训机构严禁开展学科类培训;严禁以“一对一”

“上门服务”“众筹私教”“素质拓展”等名义开展隐形变异的学科类培训;严禁与中小学选拔生源挂钩(包含培训机构单独或联合测试遴选学生、向学校输送学生测试成绩或生源个人信息);严禁承办、协办与招生入学挂钩的各种“密考”、竞赛。不通过即时通信、网络会议、直播平台等方式开展任何形式的线上学科类培训。

除此之外,暑假期间卫辉市所有校外培训机构不得通过线上线下途径发布学科类校外培训广告。非学科类培训机构要按照《新乡市文化艺术类校外培训机构监督管理实施方案(试

行)》《新乡市科技类校外培训机构审批流程(试行)》《卫辉市体育类校外培训机构设置标准和管理指南(试行)》等要求,及时办理相关审批登记手续。

卫辉市教体局将继续畅通举报渠道,在暑假期间联合文旅、科技、市场监管、公安等部门持续开展专项检查,对违规培训行为将按照有关规定,责令停止办学、退还所收费用,并对举办者处违法所得一倍以上五倍以下罚款;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安行政处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。